

Αθήνα, 30.08.2013

Ερώτηση

Προς τον κ. Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: Σχετικά με τα λειτουργικά προβλήματα και τα προβλήματα υποδομής που αντιμετωπίζουν οι πυροσβεστικές υπηρεσίες στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας παρά τις προσπάθειες που καταβάλλουν οι Ενώσεις Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος

Παρά τις προσπάθειες που καταβάλλουν τα μέλη της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος καταθέτοντας συγκεκριμένες προτάσεις αναφορικά με την αντιμετώπιση της έλλειψης μόνιμου προσωπικού αλλά και της έλλειψης και παλαιότητας των πυροσβεστικών μέσων, δεν έχει μέχρι στιγμής γίνει εφικτό να δρομολογηθεί η λύση των διάφορων προβλημάτων που ανακύπτουν διαρκώς τόσο σε τοπικό όσο και σε πανελλαδικό επίπεδο.

Ειδικότερα, σύμφωνα με τα όσα καταγγέλλονται από την Ένωση Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, η Διοίκηση των Υπηρεσιών της Ζακύνθου απάντησε αρνητικά στα έγγραφα αιτήματα χορήγησης (με αριθμό πρωτοκόλλου 103/06 -06 -2013 και 107/ 01 – 07 – 2013) των φωτοαντιγράφων των αναφορών εργαζομένων πυροσβεστών αναφορικά με την έλλειψη προσωπικού αλλά και με προβλήματα και βλάβες που παρουσιάζουν τα πυροσβεστικά οχήματα.

Μάλιστα, σε αναφορά που κατατέθηκε από μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος που υπηρετεί στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Ελατίων, σχετικά με βλάβες οχημάτων κατά την υπηρεσία, η Διοίκηση αντι να προβεί στις νόμιμες ενέργειες του έδωσε κλήση σε απολογία με σκοπό τον πειθαρχικό έλεγχο.

Δε χωρά αμφιβολία ότι η ενέργεια της διοίκησης αποβλέπει στον εκφοβισμό ενός μέλους του ΔΣ της ένωσης υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος με απώτερο στόχο τη συγκάλυψη των πραγματικών προβλημάτων αλλά και της ολιγωρίας που επιδεικνύεται σχετικά με την επίλυση τους.

Επειδή λοιπόν η μη επίλυση χρονιζόντων λειτουργικών προβλημάτων καθώς και η ανεπαρκής υποδομή θέτουν ανυπέρβλητα εμπόδια στην άσκηση του πυροσβεστικού έργου,

Επειδή δεν είναι δυνατό οι πυροσβεστικοί λειτουργοί να υφίστανται αδικαιολόγητα πειθαρχικές διώξεις την στιγμή που προσπαθούν να φανούν συνεπείς στην ευθύνη που έχουν αναλάβει απέναντι στην κοινωνία και στο φυσικό περιβάλλον,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός

A. Ποιες πρωτοβουλίες θα λάβει έτσι ώστε να απαντηθούν εγγράφως και υπεύθυνα τα ερωτήματα που θέτουν τα μέλη της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας από την αρμόδια Διοίκηση των Υπηρεσιών Ζακύνθου;

B. Ποιες πρωτοβουλίες θα λάβει σχετικά με τη διερεύνηση του περιεχομένου της άδικης, σύμφωνα με τα όσα καταγγέλλονται και από την ΕΥΣ, πειθαρχικής διώξης που ασκήθηκε σε βάρος του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης που υπηρετεί στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Ελατίων;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Καραγιαννίδης Χρήστος

Καφαντάρη Χαρά